
 

 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

10 червня 2022 р.                                 Київ № 168 

 
 
Про затвердження плану заходів 

з енергозбереження із забезпеченням 

зменшення об’ємів споживання 

комунальних послуг, енергоносіїв 

та послуг зв’язку у 2022 році 

 

На виконання пункту 4 Заходів щодо ефективного та раціонального 

використання бюджетних коштів, передбачених для утримання місцевих та 

апеляційних судів загальної юрисдикції, Державної судової адміністрації 

України та її територіальних управлінь, Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України, Національної школи суддів України, затверджених наказом Державної 

судової адміністрації України від 03.11.2016 № 225 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити план заходів з енергозбереження із забезпеченням 

зменшення об’ємів споживання комунальних послуг, енергоносіїв та послуг 

зв’язку у 2022 році (далі — план заходів), що додається. 

 

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів Державної судової 

адміністрації України забезпечити виконання плану заходів. 

 

3. Визначити відповідальним за своєчасне зняття показників лічильників 

систем енергопостачання та водопостачання головного спеціаліста відділу з 

питань матеріально–технічних ресурсів та охорони праці департаменту  

з організації розпорядження державним майном Сябрука Ярослава 

Миколайовича. 

У разі відсутності Сябрука Ярослава Миколайовича визначити 

відповідальним за своєчасне зняття показників лічильників систем 

енергопостачання та водопостачання, завідувача сектору державних закупівель 

департаменту з організації розпорядження державним майном Ризака 

Олександра Орестовича. 
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4. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) 

довести копію цього наказу до заступників Голови Державної судової 

адміністрації України, радників Голови Державної судової адміністрації України 

та керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової 

адміністрації України. 

 

5. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше" офіційного сайту Державної судової адміністрації України не 

пізніше наступного робочого дня за днем його видання. 

 

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
 

 

В. о. Голови Державної 

судової адміністрації України               /підпис/                        С. Чорнуцький 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


